
最新早教中心社会实践总结 早教中心感
恩节活动方案(精选5篇)

总结的选材不能求全贪多、主次不分，要根据实际情况和总
结的目的，把那些既能显示本单位、本地区特点，又有一定
普遍性的材料作为重点选用，写得详细、具体。大家想知道
怎么样才能写一篇比较优质的总结吗？以下是小编收集整理
的工作总结书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

早教中心社会实践总结篇一

活动名称：主题活动——【感恩节】：宝宝，说出你的爱

活动介绍：

感恩节，是宝宝表达对爸爸妈妈的养育之恩、对老师的教育
之恩的方式。通过感恩节主题活动，让宝宝理解父母，懂得
知恩，学会感恩，体验父母和老师为自己所付出的心血。

活动目的：

通过感恩，让孩子用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，
用语言去表达，无论对待父母或者老师，都能以一颗感恩的
心去面对。

活动地点：各分园园区内

活动时间：20xx年11月26日(周六)或20日(周日)

活动前期准备：

1、出活动海报，分园张贴海报并进行邀约、登记工作。



2、园内环境的布置。

3、《感恩的心》手语操老师的准备。

4、各分园准备糖果、制作感恩卡片

活动对象： 新爱婴新、老会员家庭(每组家庭不超过2位家
长)

活动具体流程及内容：

1、《感恩的心》音乐播放，老师表演手语操《感恩的心》

2、老师讲解感恩节的由来：互动

3、请爸爸妈妈吃糖果：排队，分享

4、老师带领孩子们亲手制作感恩贺卡

5、做亲子游戏

一、手语操：感恩的心

"感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己;感
恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜"……随着音乐，
老师表演手语操《感恩的心》。

二、讲故事：感恩节的由来

从感恩节的由来和习俗讲起，引出感恩节必不可少的食
物——火鸡;从日常生活中爸爸妈妈的教育，引导宝宝说出"
爸爸妈妈我爱您"，"爸爸妈妈谢谢您"!增加亲子互动。

三、吃糖果：爸爸妈妈请吃糖



准备糖果，请宝宝送给爸爸妈妈吃，体现分享的美德。引导
宝宝大声说出：爸爸请吃糖，妈妈请吃糖，爸爸妈妈谢谢您。

活动形式：形式不限，选择糖果时，可以根据宝宝的年龄特
点来选择排队领取或者设置游戏规则，由宝宝通过比赛来领
取糖果等形式。

四、做游戏：

亲子游戏，游戏的形式、内容、主题等不限，各园可以根据
宝宝的年龄和具体特点来选择是集体游戏还是分龄游戏。

五、动动手：制作感恩卡片

老师带领宝宝一起制作感恩卡片，请爸爸妈妈参与，体现亲
子互动，突出宝宝对爸爸妈妈的爱和感激，增加亲子的交流
和沟通。

经费预算：

1、海报、卡片的制作

2、购买糖果

早教中心社会实践总结篇二

圣诞节马上就要到来了，为了让幼儿感受西方节日圣诞
节，12月22日开始xx幼儿园小三班开展了迎圣诞节系列活动。

首先，了解圣诞节。小班的孩子是第一次在幼儿园里过圣诞，
还不知道是圣诞节要干什么。“老师，圣诞老人是从美国来
的吗？”“老师，圣诞老爷爷是开着雪橇车来的吗？”“老
师，圣诞老人是坐着飞车来的，对吗？”小脑袋里装着千千



万万个问题，一遍遍猜测，总想找到一个令自己满意的答案，
好奇心充斥着宝贝们幼小的身躯。

其次，我们开展了画圣诞袜子的活动，老师给孩子们准备了
各种袜子，让孩子们进行涂色，孩子们听说涂好色圣诞老人
就会把自己最喜欢的礼物放到袜子里面，或许是对圣诞礼物
的渴望与期盼，孩子们涂色涂得可认真了。

最后，装扮教室，老师们把孩子们做的圣诞树，美丽的大雪
花，五颜六色的圣诞袜装饰到教室的每个角落里，使我们的
教室充满着温馨、欢乐。

现在孩子们就期盼着圣诞节那天的到来，一起围着圣诞树跳
舞、唱歌，一起吃糖果，还可以收到自己喜欢的礼物，真是
太开心了！

通过一系列的活动，为孩子们提供一个展示平台，让孩子们
在参与布置环境中获得自信，在参与表演中体验快乐，在学
会分享中感受成长，在互相祝福中学会感恩！把自己对朋友、
老师、对爸爸妈妈的祝福送到他们的心里去。这次活动，让
所有的小朋友都感到了圣诞节的快乐！

早教中心社会实践总结篇三

源自美国的感恩节，虽然和我们的传统节日没有太多的必然
联系，但是我们还是牢牢记住了“感恩”二字。

天气再冷，母亲的关怀总能让我感到温暖。风雨再强，母亲
的祝福总能让我感到快乐，在感恩节来临之际，让我们对母
亲说上一句，妈妈，辛苦了!

在这个节日里，让我们和妈妈一起做一个可爱的感恩礼物吧！

把这份美好的爱意传播下去，现场热卖，所得款项赠送给福



利院的小朋友们。

时间：

11月26日(周六)下午15：00~16：30

参加对象：

全市2~4岁宝宝均可报名。

活动流程：

1、现场登记签到。

2、全场亲子互动操。

3、宝宝为妈妈(家人)按摩双手、梳头、捶背，用各种各样的
方式感恩家人。

4、制作感恩节礼物。

a、制作小桔灯。

b、制作彩蛋。

5、爱心义卖。宝宝向路人推销自己的作品，让爱心延续，义
卖所得款项捐至福利院。

6、由家长代表整理所得款项，捐至福利院。

早教中心社会实践总结篇四

早教父亲节活动方案一

【设计思路】



父亲的角色在孩子的`成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，幼儿园开展了“快乐父亲
节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父子、父
女间的感情。

【活动目的】

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

【活动过程】

幼儿配乐朗诵：

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春;

父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘依然纯洁
明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报;

父爱是一种默默无闻，寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中,您是那么的伟大、威武，是他们心中最
崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样!



早教中心社会实践总结篇五

活动目的：

1、激发幼儿参与制作元宵活动的兴趣，体验大家一起庆祝节
日、分享劳动成果的快乐。

2、指导幼儿学习用团、捏、滚等技能制作元宵;在做元宵、
煮元宵的过程中感知滚动、沉浮等生活、科学常识。

3、引导幼儿了解元宵节的意义、民族习俗及元宵的来历、品
种等。

活动准备：

1、做元宵需要的材料：糯米粉、各种馅、水、电炉、锅等。

2、教师、幼儿提前收集关于元宵节民间习俗的资料。

3、音乐《闹元宵》等。

4、布置好活动场地。

活动过程：

一、开场白(以闹元宵音乐为背景音乐)

二、提问引导：

哪位小朋友知道元宵节在什么时候?(正月十五)元宵节人们有
什么习俗?(吃元宵、打灯笼等)小朋友们真聪明!老师补充材
料：元宵的来历。

四、大家先不要着急做，谁知道元宵分几部分?元宵是什么形
状的?我们怎样把元宵做成圆的呢?(把它捏圆了、用滚的方法、



把元宵包好后放在手里团)小朋友们真聪明，我们现在就开始
做元宵。

五、小朋友们，我们这里有做元宵的材料，大家把做好的元
宵放进自己面前的小盘子里。呆会儿把你自己做的元宵煮给
你吃，谁做得多，谁吃的多。

幼儿开始制作，教师给以适当的辅导和帮助。(放背景音乐喜
洋洋)

六、幼儿展示自己的作品。

七、煮元宵、吃元宵。

小朋友们仔细观察，看元宵在煮熟前后有什么变化?(元宵煮
前沉在锅底，煮熟后浮起来了。元宵煮熟后比煮前大一些)小
朋友们越来越聪明，也越来越善于观察了。好，现在我们就
来享受我们自己的劳动成果。

八、教师总结

今天，小朋友们在一起渡过了一段快乐的时光，我们不但知
道了元宵节吃元宵，还知道了怎样去做元宵。小朋友们不仅
学到了知识，还学会了观察。只要我们平时稍加留心，在我
们的身边，有许多地方非常的奇妙，值得我们我们去看。

本次活动到此结束。祝大家元宵节快乐!


